



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 9  
(9325)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
29 января  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

Год героев

## С НИЗКИМ ПОКЛОНОМ

ПОВОД ДЛЯ ВСТРЕЧИ – ПЕРЕДАЧА МЕДАЛИ И УДОСТОВЕРЕНИЙ

Герои – люди, которые отважно защищали Отечество, совершали подвиги, пожертвовали, в конце концов, жизнью – были в каждую эпоху. Есть и сейчас: скромные и неприметные, они в зоне специальной военной операции стоят на защите интересов России. И как же больно осознавать, что сказуемое «стоят» из настоящего времени переходит в прошедшее...



Удостоверения передаёт военком Александр Филипенко

Трудно подобрать слова утешения для родных, чьи сыновья, мужья, отцы погибли при исполнении воинского долга. На прошлой неделе в большом зале районной администрации они звучали в адрес родных Басова Олега и Алексея Стаценко, погибших в ходе спецоперации.

– Я прибыл с особой миссией. С прискорбием и огромным сожалением сегодня мы говорим о том, что в ходе специальной военной операции погибли два наших земляка. За проявленные мужество и героизм во время выполнения боевой задачи Олег Витальевич командованием воинской части, где проходил службу, был представлен к награждению медалью «За отвагу». Указом президента Российской Федерации от 15 января 2024 года он награждён медалью. Но, к большой скорби, Олег Витальевич не смог её получить – погиб. Награду передаю маме героя Галине Александровне. К сведению, Олег Витальевич

также был награждён орденом Мужества – уже посмертно... Погиб ещё один юргинец – рядовой Стаценко Алексей Иванович. Я уполномочен передать документы родным, это удостоверение членам семьи погибшего Алексея Ивановича – маме Валентине Николаевне, жене Алёне Александровне Стаценко, а также сыну Ивану Стаценко.

– От имени всех жителей Юргинского района выражаю глубокие соболезнования семьям погибших военнослужащих. Это невосполнимая утрата. Примите слова благодарности за воспитание сыновей, они герои, отдавшие жизни ради обеспечения безопасности своей страны, своего народа. Нас с вами! Мы ими гордимся. Всегда будем их помнить.

Военному комиссару Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александру Филипенко и главе района Виктору Васильеву нужные слова даются нелегко. Куда красноречивее



О подвиге сына Галине Басовой будет напоминать медаль «За отвагу»

слов был низкий поклон, адресованный родным, а в их лице – и самим бойцам, память о которых останется в сердцах юргинцев.

– Вы вырастили настоящих героев! Слова, даже если не смогут облегчить боль от потери близкого человека, служат напоминанием о том, что окружающие разделяют тяжесть вашего горя, – взяла слово социальный координатор госфонда «Защитники Отечества» Татьяна Мозгунова. – Если возникнут какие-либо вопросы, столкнётесь с проблемами – обращайтесь. Я работаю в режиме 24 на 7.

Героями не рождаются, героями становятся. Эта крылатая фраза известна каждому. Действительно, человека судят по его поступкам, по тем лучшим качествам, которые проявляются в нём в час испытаний. Если говорить об Олеге Басове и Алексее Стаценко, у фразы, как бы парадоксально ни звучало, есть продолжение. Герои уходят, но остаются примером патриотизма и доблести для будущих поколений.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Татьяны ГЕОГЕНОВОЙ



Сын Алексея Стаценко – Иван

В стране

### С приставкой «кибер»

Количество зарегистрированных в России преступлений в 2024 году уменьшилось, сообщила РГ со ссылкой на официального представителя МВД Ирину Волк.

Так, число убийств сократилось почти на 10 процентов, причинения тяжкого вреда здоровью – на 8,1, разбоев – на 16,3, грабежей – на 20,7, краж – на 14,3. Тем временем киберпреступность не сдаёт позиции. По данным МВД, 40 процентов всех преступлений в прошлом году совершены с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

В федеральном округе

### Внимание каждому

Региональные отделения Народно-фронт УрФО подсчитали количество обращений, поступивших президенту России во время прямой линии.

Согласно сообщению пресс-центра полпреда, жители Урала и Западной Сибири задали главе государства более 150 тыс. вопросов. Больше всего обращений поступило от жителей Свердловской области – 59 тыс. Жители Челябинской области задали 45 тыс. вопросов, Тюменской – 24,4 тыс., Курганской – 11,3 тыс., ХМАО-Югры – 7,1 тыс., ЯНАО – 5,4 тыс. «Важно, чтобы каждый обратившийся получил в ответ не сухую отписку, чтобы сделали всё, чтобы проблема каждого была решена», – подчеркнул полпред Артём Жога.

В регионе

### Об инвестициях

В 2025 году в Тюменской области планируется завершить около 300 инвестпроектов, пишет информационный центр правительства области.

В этом списке логистические комплексы в Тюменском районе, крупные промышленные объекты, в том числе по производству металлических конструкций и медицинских изделий в Тюмени, по выпуску стройматериалов в Ялуторовске, а также ледовый спорткомплекс и гостиница в областной столице.

В прошлом году в регионе реализовано 311 инвестиционных проектов, благодаря чему создано более 3,8 тысячи рабочих мест. Лидерами по привлечению средств стали сферы торговли, общественного питания, агропромышленного комплекса и пищевой промышленности, строительства и сервисных услуг.

В районе

### С заботой о пернатых

Возможность помочь крылатым друзьям пережить холодную зиму есть у каждого воспитанника детского сада.

Как и у каждого была возможность участвовать в областном фотоконкурсе «Территория чибисов» в рамках программы социальных инвестиций СИБУРа «Формула хороших дел», сделав предварительно оригинальную кормушку. Как пример, воспользовались этой возможностью дети и родители группы «Патриоты» Юргинского детского сада. В результате сертификаты участников получили Амина Курбонова и Егор Перевозкин, а диплом и подарок за победу в номинации «В гостях у сказки» – Артём Потапов.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА